OEMA A
‘Eva xipodtio palog m = 4 kg Ppicketon axivnto oto £600oc. 1o KI®MTI0 ackeital otabepn Kato-
Kopuen Sovapn F pétpov 80 N, pe popd Tpog ta v, omdTe Kot apyilet Vo avoydVeTal KOTokO-

pvea pe otafepn EMTAYLVOT).

A1) No vroloyiceTe TO HETPO TNG EMTAYVVONG LE TNV OTOLO OVEPYETOL TO KIBMTIO.

Movadeg 6
A2) No vroloyicete T0 HETPO TG TAYVTNTOG TOV KIB®MTIOV, TN YPOVIKN GTIYUN, ToL Ppicketan o€
vyoc h =5 m and 10 £d0¢og.

Movaodes 6
A3) Na anodeifete 6T o didpkewa TS avodov Tov kifmtiov pe ) dpdon e dvvaung F , 1 dv-
VOUIKT EVEPYELD TTOVL €YEL GE OMOLOONTOTE VYOG givor iom pe TV KynTikn Tov evépyeta 6To 1610 V-
YOoG.

Movaoes 6
A4) Tn ypovikn otiyun mov 1o Kidtio Ppioketal e Vyog h =5 m amd 10 £dapog Katapysitar 1
Sovapn F . No vmoloyioete 10 péytoto Hyog omd To £80poc 670 0moio POGvel To KIPGOTIO.

Movadeg 7
Atveton 6T 1 emtdyvvon g Papvtrag eivor g = 10 sz

Bewpnote wg eminedo avaEopdg yia tn PopvTiKy SVVOUIKT EVEPYELL TO £30(POC, KAOMDS Kot TNV o-
vtioTaon TOL PO OUEANTEN.



